

Калейдоскоп образовательных событий профориентационной направленности.

12 февраля в рамках реализации Единой модели профессиональной ориентации лицеисты посетили сразу два знаковых места.

Учащиеся **6а класса** с классным руководителем Кашаповой А.М., педагогом-организатором Фёдоровой Н.В., заместителем председателя Совета родителей Борисенко И.В. посетили открытую киностудию «Лендок».

Это одна из крупнейших документальных киностудий России, которая была основана в 1932 году как Ленинградская студия кинохроники. Ребятам провели интересную экскурсию по киностудии, рассказали об истории кинематографа, который прошел путь от театра теней до современной цифровой кинотехники, открыли тайну изобретения первых устройств, создание которых определило развитие кинематографа.

Учащимся также была предоставлена возможность попробовать себя в роли актёра и самим создать фильм на тему «Кем я хочу стать». Наши шестиклассники исполнили роли инженеров и дизайнеров, тренеров и футболистов, хирургов и пожарных. Яркой кульминацией мероприятия стал просмотр фильма, который заслужил самые бурные, восторженные и радостные аплодисменты.





7в класс (классный руководитель Личман Т.Б.) побывал в образовательном пространстве «Точка кипения» Санкт-Петербургского государственного университета авиаприборостроения, где лицеистам рассказали о беспилотных летательных аппаратах «Применение БАС в различных сферах».





БЕСПЛАТНОЕ
ПРОСТРАНСТВО
ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ
ИДЕЙ

КОВОРКИНГ
КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛ
ПЕРЕГОВОРНЫЕ
КАФЕ

ТОЧКА КИПЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
ГУАП



УП. БОЛЬШАЯ МОРСКАЯ, 67
ВХОД С УП. ТРУДА, 8




ГУАП

Государственный
университет
аэрокосмического
приборостроения

